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Fuente: Elaboracion propia a partir de los document  os “Fomentar un desarrollo urbano sostenible en Eur opa” (2009, DG
Regio) y “Ciudades del mafiana. Retos, visionesyca  minos a seguir’ (2011, DG Regio)
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El periodo de programacion 2014-2020 presenta por tanto una gran oportunidad para acometer
actuaciones de rehabilitacion edificatoria y regeneracion y renovacion urbana, que redundara en un
mayor ahorro energético y menor consumo de recursos y un aumento del empleo en el sector de la
construccion, que ha sufrido con especial crudeza los efectos de la crisis.
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